



В Ямальском районе местный житель подозревается в покушении на убийство односельчанина

Следственным отделом по Ямальскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении жителя села Яр-Сале. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.1 ст.105 УК РФ (покушение на убийство).

По данным следствия, 17 сентября 2023 года в селе Яр-Сале Ямальского района, в ночное время, в компании местных жителей, распивавших спиртные напитки, двое мужчин вступили в конфликт, в ходе которого сельчанин, 1999 года рождения, кухонным ножом нанес оппоненту колото-резанное ранение брюшной полости. После совершения преступления подозреваемый скрылся, однако вскоре его задержали сотрудники полиции. Прибывшие по вызову свидетелей преступления медицинские работники своевременно оказали помощь 26-летнему потерпевшему.

В настоящее время следствием проводятся незамедлительные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

20 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1825462>